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1. Вступ / Загальні положення 

 
 

Річна програма діяльності (далі – Програма) розроблена відповідно 

до частини другої статті 13 Закону України «Про Державне бюро розслідувань» 

(далі – Закон) та синхронізована із Стратегічною програмою діяльності 

Державного бюро розслідувань (далі – ДБР) на 2022 – 2026 роки, з планом роботи 

Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 

Полтаві, на 2024 рік, передбаченого пунктом 18 розділу «Планування роботи» 

Регламенту ДБР, затвердженого наказом ДБР від 15.10.2020 № 584, з урахуванням 

особливого правового режиму - воєнний стан, що введений в Україні з моменту 

початку збройної агресії російської федерації (далі – рф) 24.02.2022 проти нашої 

держави, потреби допомоги силам оборони у відсічі збройної агресії 

та забезпечення національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній 

незалежності України та її територіальній цілісності. 
 

Метою Програми є планування завдань, їх обсягів, послідовності та термінів 

реалізації, для організації стабільної результативної роботи Територіального 

управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві  

(далі – ТУ ДБР у м. Полтаві), в умовах воєнного стану. 
 

Особливістю територіальної юрисдикції ТУ ДБР у м. Полтаві є географічне 

розташування Харківської та Сумської областей, які мають спільний кордон з рф 

та території, що знаходились тривалий час під тимчасовою окупацією ворога, 

прилягання лінії фронту. 
 

З огляду на зазначене, основними пріоритетами ТУ ДБР у м. Полтаві 

є проведення стабілізаційних заходів, встановлення осіб, що вчинили державну 

зраду та здійснювали колабораційну діяльність. 
 

ТУ ДБР у м. Полтаві є підрозділом ДБР, який забезпечує виконання завдань 

щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування 

кримінальних правопорушень, на визначеній території, відповідно до його 

компетенції. 
 

ТУ ДБР у м. Полтаві: 

є юридичною особою публічного права, має самостійний баланс, рахунок 

в органі Державної казначейської служби України, печатку із зображенням 

Державного Герба України та своїм найменуванням; 

діє на підставі положення, що затверджується Директором ДБР; 

забезпечує виконання завдань ДБР безпосередньо та через підрозділи 

розташовані у визначених населених пунктах на території Дніпропетровської, 

Полтавської, Сумської, Харківської областей. 
 

Очолює ТУ ДБР у м. Полтаві директор – полковник ДБР Маньковський 

Денис Володимирович, у якого є два заступники – полковник ДБР Саленков Іван 

Володимирович (організація досудового розслідування), підполковник ДБР 

Сорський Олег Ігорович (забезпечення оперативної діяльності). 
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Комунікація та взаємодія – це важлива функція всієї системи ДБР, 

оперативного та якісного вирішення поставлених перед ним завдань, виконання 

повноважень, окреслених Законом. 
  

Комунікація між центральним апаратом ДБР та ТУ ДБР у м. Полтаві 

відбувається за принципами адміністративно-керівного управління, 

підпорядкованості та субординації. Посилаючись на Закон, положення про ТУ ДБР 

у м. Полтаві та наказ ТУ ДБР у м. Полтаві від 20.07.2022 № 42, констатуємо 

існування єдиноначальності у реалізації повноважень, розподілу обов’язків 

та підлеглість. Дані критерії забезпечують взаємодію та постійний зворотній 

зв'язок центрального апарату ДБР з ТУ ДБР у м. Полтаві, який забезпечує 

оперативний обмін інформацією, дієвий двосторонній діалог, консультативну, 

практичну (силову, слідчу, оперативну) та методичну допомогу. 
 

Зовнішня комунікація ТУ ДБР у м. Полтаві з відомствами та установами 

державної влади й управління, органами місцевого самоврядування, засобами 

масової інформації (далі – ЗМІ), інституціями громадянського суспільства, 

фізичними та юридичними особами здійснюється самостійно (пряма комунікація, 

в межах наданих повноважень) або відбувається через центральний апарат ДБР 

у випадках передбачених Законом. 

 
 

Регіони України, на які поширює діяльність  ТУ ДБР у м. Полтаві 
 

 

 

  

  

 

 

Загальна площа чотирьох областей на які поширюється діяльність ТУ ДБР 

у м. Полтаві, складає 1/5 частину території країни (19,19 %) – 115 911 км2 . 

Відстань між крайніми точками на півночі (Сумська область) та півдні 

(Дніпропетровська область) – 530 км. Відстань між крайніми точками на сході 

(Харківська область) та заході (Полтавська область) – 434 км. 

За кількістю, населення чотирьох (4-х) областей на які поширює свою 

діяльність ТУ ДБР у м. Полтаві, перевищує 8 млн 631тис. громадян (20,4 % від 

всього населення держави).  

На території обслуговування фактично розташовано три міста – мільйонника: 

м. Харків, м. Дніпро та м. Кривий Ріг (з агломерацією). 
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Збройна агресія рф створила нові проблеми проведення досудового 

розслідування військових злочинів, з якими слідчі та оперативні підрозділи ДБР не 

стикалися. 

Території областей, на які поширюється юрисдикція слідчих відділів ТУ ДБР 

у м. Полтаві, стали місцем ведення активних бойових дій, а частина міст і районів 

зазнали тимчасової окупації. Робота працівників ТУ ДБР у м. Полтаві нерідко 

триває фактично на прифронтовій межі. Щодня ворог обстрілює Сумську,  

Дніпропетровську та Харківську області, ракетні удари завдаються 

по Дніпропетровській та Полтавській областям, населенні пункти, інфраструктура 

та окремі споруди яких зазнають руйнувань. 

 

2. Пріоритети діяльності ТУ ДБР у м. Полтаві 

Аналізуючи результати виконання завдань, попередньої Річної програми 

діяльності ТУ ДБР у м. Полтаві на 2023 рік, враховуючи виклики, пов’язані 

з повномасштабним вторгненням рф на територію України, реалізуючи завдання 

та прагнення суспільства на панування Закону і справедливості, виконуючи 

Стратегічну програму діяльності ДБР на 2022 – 2026 роки, окреслено пріоритети 

діяльності ТУ ДБР у м. Полтаві, на яких фокусуватиметься увага слідчих 

та оперативних підрозділів у 2024 році.  

 

Так, зусилля ТУ ДБР у м. Полтаві зосереджені на організації системної 

та комплексної роботи щодо захисту прав і свобод людини і громадянина, 

суспільства і держави, основ національної безпеки, викриття злочинів у військовій 

сфері, протидії організованій злочинності, яка функціонує під прикриттям або за 

сприяння чи безпосередньо за участю осіб, підслідних ДБР, під час використання 

бюджетних коштів, спрямованих на підтримання обороноздатності та відновлення 

держави, протидія катуванням та іншим проявам неналежного ставлення до 

громадян, під час виконання своїх повноважень, працівниками правоохоронних 

органів. 
 

В умовах збройної агресії рф, зусилля працівників слідчих та оперативних 

підрозділів ТУ ДБР у м. Полтаві необхідно спрямувати на: 
 

- забезпечення, з урахуванням компетенції і підслідності ДБР, встановлення 

та документування фактів державної зради, колабораційної діяльності та інших 

злочинів проти основ національної безпеки, розслідування військових злочинів 

і фактів порушення законів та звичаїв війни збройними формуваннями країни 

агресора; 
 

- вжиття заходів щодо виявлення необґрунтованих активів та збору доказів 

їх необґрунтованості у порядку та в межах компетенції, визначених 

законодавством; 
 

- проведення спільних із підрозділами Збройних Сил України, Національної 

гвардії України, Державної прикордонної служби України, Міністерства 

внутрішніх справ України, Служби безпеки України, інших правоохоронних 

та силових органів стабілізаційних заходів на деокупованих територіях, 

зокрема Харківської області, що обумовлено необхідністю відновлення 
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стабільного функціонування державних органів управління, органів правопорядку, 

з метою забезпечення належного рівня життєдіяльності населення у звільнених 

регіонах; 
 

- спільне з командуванням військових частин та з’єднань забезпечення 

і підтримання режиму законності, збереження військового майна і засобів 

ураження, а також оперативного реагування, в рамках діючого кримінального 

і кримінального процесуального законодавства, на прояви непокори та 

невиконання наказів старших офіцерів. 
 

Враховуючи особливості території, на яку поширюється діяльність ТУ ДБР 

у м. Полтаві, наявність кордону з ворожою країною-агресором, значних площ 

лісового фонду, природоохоронних об’єктів, водних ресурсів, покладів корисних 

копалин, концентрації підрозділів правоохоронної системи та потужної військової 

інфраструктури, визначено і інші пріоритетні завдання для ТУ ДБР у м. Полтаві, 

зокрема запобігання, виявлення, припинення, розкриття і розслідування 

кримінальних правопорушень: 
  

- пов’язаних зі збройною агресією рф проти України; 
 

- вчинених представниками територіальних центрів комплектування 

та соціальної підтримки, а також службовими особами військово-лікарських 

комісій; 
 

- щодо протиправних схем за участю та/або прикриттям суб’єктів підслідних 

ДБР під час використання бюджетних коштів спрямованих на підтримання 

обороноздатності та відновлення держави; 
 

- вчинених працівниками правоохоронних органів у сфері службової 

діяльності, зокрема корупційних; 
 

- у сфері охорони лісових ресурсів; 
 

- пов’язаних із незаконним переміщенням товарів через державний кордон, 

зловживанням на митниці та у податкових органах; 
 

- які стосуються виконання рішень Європейського суду з прав людини. 
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3. Завдання, які необхідно виконати за напрямами діяльності 

Забезпечення стабільної ефективної роботи ТУ ДБР у м. Полтаві у 2024 році 

визначатиме виконання ряду завдань за такими напрямками (з урахуванням 

особливостей воєнного стану): 

 
 

№ 

з/п 
Завдання Виконавці Термін 

1. Забезпечення слідчої діяльності  

1 2 3 4 

1.1. Розглядати заяви та повідомлення, що надходять до 

ТУ ДБР у м. Полтаві, перевіряти викладені в них 

факти, приймати рішення відповідно до чинного 

законодавства і забезпечувати їх виконання 

керівники  

слідчих 

відділів; 

слідчі 

протягом 2024 

року 

1.2. Здійснювати досудове розслідування кримінальних 

правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, у 

тому числі щодо військових злочинів 

або необґрунтованих активів, виявлення яких 

належить до компетенції ДБР 

керівники  

слідчих 

відділів; 

слідчі 

протягом 2024 

року 

1.3. Вживати заходів щодо відшкодування завданих 

державі збитків і шкоди, забезпечувати можливості 

для конфіскації коштів та іншого майна, 

одержаного внаслідок вчинення кримінальних 

правопорушень, у порядку, визначеному 

законодавством 

керівники  

слідчих 

відділів; 

слідчі 

протягом 2024 

року 

1.4. Забезпечувати належне зберігання тимчасово 

вилученого майна та речових доказів 

керівники  

слідчих 

відділів; 

слідчі 

протягом 2024 

року 

1.5. Узагальнювати та аналізувати інформацію про 

майно, передане до Національного агентства 

України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших 

злочинів (АРМА) 

керівники 

слідчих 

відділів 

щомісячно до 

01 числа 

1.6. Проводити інформаційно-аналітичну роботу щодо 

встановлення системних причин та умов проявів 

організованої злочинності, скоєння військових 

злочинів та інших видів злочинності, протидію 

яким віднесено до компетенції ДБР, вжити заходів 

для їх усунення 

керівники 

слідчих 

відділів 

узагальнювати 

щомісяця до 15 

числа 

1.7. Забезпечувати системну та комплексну роботу 

щодо попередження, протидії та розслідування 

злочинів проти основ національної безпеки, 

забезпечення правопорядку у військовій сфері 

керівники  

слідчих 

відділів; 

слідчі 

протягом 2024 

року 

1.8. Періодично здійснювати контроль стану 

досудового розслідування у  кримінальних 

провадженнях, які стосуються рішень 

Європейського суду з прав людини 

керівники 

слідчих 

відділів 

проводити 

службові 

наради 

щомісяця до 05 

числа 
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1 2 3 4 

1.9. Здійснювати періодичне вивчення стану 

досудового розслідування у  кримінальних 

провадженнях пов’язаних із катуванням та іншим 

жорстоким, нелюдським чи таким, що принижує 

гідність, поводженням або покаранням людей, 

вчинених працівниками правоохоронних органів, у 

тому числі у місцях несвободи 

керівники 

слідчих 

відділів 

проводити 

службові 

наради 

щомісяця до 03 

числа 

1.10. Здійснювати моніторинг вироків, які ухвалені 

судами у кримінальних провадженнях щодо 

військових кримінальних правопорушень та 

злочинів проти основ національної безпеки України 

керівники 

слідчих 

відділів 

 

узагальнювати 

щоп’ятниці 

 

1.11. Контролювати та періодично вивчати стан 

досудового розслідування у кримінальних 

провадженнях щодо кримінальних правопорушень, 

вчинених стосовно дітей та у сфері охорони 

дитинства 

керівники 

слідчих 

відділів 

 

узагальнювати 

щомісяця до 05 

числа 

1.12. Проводити моніторинг кримінальних проваджень, 

що передані до ТУ ДБР у м. Полтаві, але не є 

підслідними ДБР, вживати заходів щодо 

ініціювання питання про їх передачу за належністю 

керівники 

слідчих 

відділів 

 

узагальнювати 

щомісяця до 01 

числа 

1.13. Організовувати плідну співпрацю та взаємодію з 

експертними установами з питань проведення 

судових експертиз, в тому числі нових 

можливостей у даному напрямі 

керівники 

слідчих 

відділів» 

слідчі 

протягом 

2024 року 

1.14. Співпрацювати з Національним агентством 

України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших 

злочинів (АРМА), в тому числі щодо майна осіб 

пов’язаних з рф  

керівники 

слідчих 

відділів; 

слідчі 

 

протягом 

2024 року 

1.15. Здійснювати систематичні заходи із співпраці та 

взаємодію з представниками прокуратури, інших 

правоохоронних органів, експертних установ, 

АРМА, військових частин, органами державної 

влади та місцевого самоврядування, ЗМІ 

керівники 

слідчих 

відділів; 

слідчі 

 

протягом 

2024 року 

2. Забезпечення оперативної діяльності  

2.1. Здійснювати оперативно-розшукову діяльність з 

метою запобігання, виявлення, припинення, 

розкриття та оперативного супроводження під час 

досудового розслідування кримінальних 

правопорушень, віднесених до компетенції ДБР на 

підставах та в порядку, встановлених законом 

начальники 

оперативних 

відділів 

протягом 

2024 року 

2.2. Здійснювати розшук осіб, які переховуються від 

слідства та суду за кримінальні правопорушення, 

розслідування яких віднесено до підслідності ДБР 

начальники 

оперативних 

відділів 

протягом 

2024 року 

2.3. 

 

 
 

На системній основі забезпечувати постійний 

моніторинг та реагування на зміни в оперативній 

обстановці на території оперативного перекриття  
 

начальники 

оперативних 

відділів, 

оновлювати 

інформацію 

про оперативну 

обстановку до 
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 ТУ ДБР у м. Полтаві, зокрема у військовій та 

оборонній сфері, у сфері охорони правопорядку 

оперативні 

працівники 

30 числа 

кожного місяця 

2.4. Проводити інформаційно-аналітичну роботу щодо 

встановлення системних причин та умов проявів 

організованої злочинності, скоєння військових 

злочинів, інших видів злочинності, протидію яким 

віднесено до компетенції ДБР, вжити заходів до їх 

усунення 

начальники 

оперативних 

відділів, 

оперативні 

працівники 

узагальнювати 

інформацію 

щокварталу 

до 03 числа 

наступного 

місяця 

2.5. Сприяти всебічному розслідуванню військових 

правопорушень шляхом оперативного 

супроводження кримінальних проваджень, 

встановленню причин та умов їх скоєння, вжиття 

превентивних заходів щодо запобігання таких 

злочинів 

 аналізувати 

результати 

щомісяця до 25 

числа 

 

2.6. Досліджувати дані щодо вжитих заходів по 

виявленню розкраданню військовими службовими 

особами бюджетних коштів  під час нарахування і 

виплати підлеглим грошового забезпечення і 

доплат 

начальники 

оперативних 

відділів 

узагальнювати 

щомісяця до 30 

числа 

2.7. Аналізувати та узагальнювати системну роботу 

щодо протидії кримінальним правопорушенням, 

вчиненим персоналом територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки ЗСУ, а 

також працівниками військово-лікарських комісій  

начальники 

оперативних 

відділів 

узагальнювати 

щомісяця до 25 

числа 

2.8. Формувати результати заходів щодо збору 

доказової бази злочинної діяльності осіб, які 

вчинили кримінальні правопорушення проти основ 

національної безпеки України 

начальники 

оперативних 

відділів 

узагальнювати 

щомісяця до 10 

числа 

2.9. Здійснювати моніторинг фактів депортації чи 

насильницького переселення державою-агресором 

населення окупованої території України, що 

здійснюються за сприяння суб’єктів підслідних 

ДБР 

начальники 

оперативних 

відділів 

узагальнювати 

щомісяця до 05 

числа 

2.10. Узагальнювати результати виявлення, 

документування та припинення протиправної 

діяльності організованих злочинних груп, що 

здійснюють збут наркотичних речовин, зокрема, 

серед військовослужбовців 

начальники 

оперативних 

відділів 

щомісяця до 15 

числа 

2.11. Підсумовувати результати проведених заходів з 

виявлення і припинення протиправної діяльності 

осіб, що системно займаються організацією та 

контролем незаконних ігрових закладів та 

працівників правоохоронних органів, що не 

вживають заходів реагування з виявлення та 

припинення діяльності незаконних гральних 

закладів 

 

 

начальники 

оперативних 

відділів 

щомісяця до 15 

числа 
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3. Робота з кадрами 

3.1. Організовувати роботу щодо призначення осіб, 

визначених конкурсними комісіями ДБР 

переможцями конкурсу на зайняття вакантних 

посад у ТУ ДБР у м. Полтаві 

Відділ 

кадрової 

роботи та 

державної 

служби 

протягом 2024 

року 

3.2. Забезпечувати професійну підготовку працівників 

ТУ ДБР у м. Полтаві  

Відділ 

кадрової 

роботи та 

державної 

служби 

протягом 2024 

року 

3.3. Здійснювати проведення стажування працівників 

ТУ ДБР у м. Полтаві, які не мають досвіду 

практичної роботи за спеціальністю 

Відділ 

кадрової 

роботи та 

державної 

служби 

протягом 2024 

року 

3.4. Забезпечувати встановлення наставництва над 

новопризначеними працівниками, у яких досвід 

роботи за відповідним напрямом становить менше 

трьох років та які потребують набуття практичних 

навичок і вмінь у виконанні службових обов’язків 

за посадою 

Відділ 

кадрової 

роботи та 

державної 

служби 

протягом 2024 

року 

3.5. Проводити постійний моніторинг 

укомплектованості штату ТУ ДБР у м. Полтаві, 

ініціювати питання щодо проведення конкурсів на 

зайняття вакантних посад, надавати пропозиції 

стосовно вдосконалення структури ТУ ДБР 

у м. Полтаві 

Відділ 

кадрової 

роботи та 

державної 

служби 

узагальнювати 

щомісяця до 30 

числа 

3.6. Здійснювати заходи щодо реалізації системи 

цивільного захисту в умовах воєнного стану, 

контролювати наявність та готовність укриттів 

(бомбосховищ), оновлення схем оповіщення 

особового складу, проводити навчальні оповіщення 

Відділ 

кадрової 

роботи та 

державної 

служби 

доповідати  

щокварталу 

до 03 числа 

наступного 

місяця 

3.7. Забезпечувати проведення щорічного оцінювання 

державних службовців, які займають посади 

державної служби категорії «Б» та «В» 

Відділ 

кадрової 

роботи та 

державної 

служби, 

начальники 

відділів 

державної 

служби 

жовтень – 

грудень 2024 

року 

 

4. Питання матеріально-технічного забезпечення 

4.1. Створювати належні умови праці для працівників 

в  адміністративному приміщенні                                               

ТУ ДБР у м. Полтаві, а також у місцях дислокації 

відокремлених підрозділів (поточні ремонти, 

обігрів, водо-, електропостачання) 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

протягом 2024 

року 
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4.2. Підтримувати належний рівень матеріально-

технічного забезпечення, необхідний для 

виконання поставлених перед ТУ ДБР у м. Полтаві 

завдань (автотранспорт, комп’ютерне та програмне 

забезпечення, однострій, зброя, спецзасоби, 

системи доступу у будівлі тощо) 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

протягом 2024 

року 

4.3. Організовувати затвердження та оприлюднення 

Річного плану закупівель на 2024 рік, відповідно до 

Закону України «Про публічні закупівлі» 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

до 01.02.2024 

4.4. Здійснювати проведення в установленому порядку 

публічних закупівель товарно-матеріальних 

цінностей, робіт (послуг) із застосуванням системи 

електронних закупівель 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення; 

Фінансово-

економічний 

відділ 

у строки 

визначені 

планом 

закупівель 

4.5. Проводити контроль за дотриманням планів і 

графіків закупівель, виконання робіт 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

узагальнювати 

щокварталу 

4.6. Забезпечувати ефективне використання 

матеріальних ресурсів, контроль за їх збереженням 

та утриманням у належному стані 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

узагальнювати 

щомісячно до 

30 числа 

4.7. Продовжувати впроваджувати функціювання 

системи енергетичного менеджменту 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

протягом 2024 

року 

4.8. Забезпечувати функціювання в ТУ ДБР у м. Полтаві 

резервних джерел живлення, зокрема генераторів, в 

умовах воєнного стану 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

до четвертого 

кварталу 

2024 року 

4.9. Забезпечувати заходи з підготовки 

адміністративного приміщення до опалювального 

сезону 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

до 01.10.2024 

4.10. Організовувати заходи щодо охорони праці та 

пожежної безпеки в ТУ ДБР у м. Полтаві 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

протягом 2024 

року 

4.11. Забезпечувати контроль за своєчасністю 

проходження технічного обслуговування 

службового автотранспорту ТУ ДБР у м. Полтаві на 

станціях технічного обслуговування  

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

протягом 2024 

року 

4.12. 

 

 

 

Неухильно дотримуватись транспортної 

дисципліни, вживати заходів щодо безумовного 

виконання вимог Правил дорожнього руху під час  

 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення; 

Щоквартально 

 

 

 



 

11 
 

1 2 3 4 

 експлуатації службового автотранспорту та 

підтримання його у належному технічному стані 

керівники/ 

начальники 

відділів 

 

4.13. Здійснювати покращення матеріально-технічного 

оснащення за напрямком криміналістичної роботи 

у досудовому розслідуванні 

Відділ 

матеріально-

технічного 

забезпечення; 

керівник 

Першого 

слідчого 

відділу 

перше півріччя 

2024 року 

5. Фінансове забезпечення 

5.1. Скласти кошторис на 2024 рік на підставі 

відповідних розрахунків з урахуванням режиму 

економії видатків, помісячного плану асигнувань 

ТУ ДБР у м. Полтаві 

Фінансово-

економічний 

відділ 

до 20.01.2024 

5.2. Забезпечувати дотримання фінансово-бюджетної 

дисципліни, раціональне, економне та ефективне 

використання бюджетних коштів на утримання 

ТУ ДБР у м. Полтаві, зокрема під час проведення 

закупівель, у межах відкритих бюджетних 

асигнувань, недопущення простроченої 

кредиторської заборгованості 

Фінансово-

економічний 

відділ 

протягом 

бюджетного 

року 

5.3. Забезпечувати ведення бухгалтерського обліку, 

здійснення контролю за дотриманням бюджетного 

законодавства, а також інших нормативно-

правових актів щодо ведення бухгалтерського 

обліку в ТУ ДБР у м. Полтаві 

Фінансово-

економічний 

відділ 

протягом 

бюджетного 

року 

5.4. Провести загальну інвентаризацію службового 

майна (матеріально-технічних цінностей) 

Фінансово-

економічний 

відділ 

четвертий 

квартал 

2024 року 

5.5. Проводити поточні інвентаризації матеріально-

технічних цінностей у разі потреби (звільнення, 

переведення матеріально відповідальних осіб, на 

вимогу аудиту тощо) 

Фінансово-

економічний 

відділ 

за потреби 

6. ІТ-інфраструктура та  кібербезпека  
6.1. Виконувати заходи із забезпечення кіберзахисту та 

кібербезпеки в ТУ ДБР у м. Полтаві щодо протидії 

кібератакам за допомогою програмно-апаратних 

комплексів, вчасного їх оновлення 

головний 

спеціаліст (з 

ІТ) ВРСР та ЗІ 

протягом 

2024 року 

6.2. Організовувати системний контроль за власними 

інформаційними ресурсами та за технічними 

каналами витоку інформації з обмеженим доступом 

начальники 

відділів, 

головний 

спеціаліст (з 

ІТ) ВРСР та ЗІ 

протягом 

2024 року 

6.3. Створити абонентські пункти спеціальної 

інформаційно-комунікаційної системи органів 

виконавчої влади в відокремлених підрозділах  

головний 

спеціаліст (з 

ІТ) ВРСР та ЗІ 

до 31.12.2024 
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6.4. Облаштувати приміщення та технічно налаштувати 

електронне обладнання «Бюро перепусток» у 

відокремлених підрозділах 

головний 

спеціаліст (з 

ІТ) ВРСР та ЗІ; 

керівники 

слідчих 

відділів 

до 01.06.2024 

7. Захист інформації з обмеженим доступом 

7.1. Забезпечувати виконання заходів з охорони 

державної таємниці та організації режиму 

секретності в ТУ ДБР у м. Полтаві  

начальники, 

керівники 

відділів, 
начальник 

ВРСР та ЗІ 

постійно 

7.2. Обладнати відповідно до вимог чинного 

законодавства у сфері охорони державної таємниці 

та технічного захисту інформації режимні 

приміщення 

начальник 

Другого 

оперативного 

відділу, 

керівник 

Другого 

слідчого 

відділу, 

начальник 

ВРСР та ЗІ 

01.04.2024 

7.3. Провести перевірки захищеності режимних 

приміщень та об’єктів обчислювальної техніки 
призначених для зберігання та обробки інформації 

з обмеженим доступом  

начальник 

ВРСР та ЗІ, 

представники 

установ 

ліцензіатів 

в галузі ТЗІ 

01.09.2024 

7.4. Здійснювати контроль за станом охорони 

державної таємниці 

комісія 

установи, 

начальник 

ВРСР та ЗІ 

постійно 

8. Взаємодія з громадськістю та ЗМІ 

8.1. Готувати медійні матеріали для публікацій на 

офіційному вебсайті ДБР 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ; 

керівники 

слідчих 

відділів 

щотижнево 

8.2. Забезпечувати комунікацію керівництва та спікерів 

ТУ ДБР у м. Полтаві з представниками ЗМІ у формі 

брифінгів та прес-конференцій 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ 

щоквартально 

8.3. 

 

 

 

Організовувати участь ТУ ДБР у м. Полтаві в 

публічних, зокрема соціально орієнтованих та 

благодійних заходах з метою проведення 

просвітницької роботи щодо своєї діяльності 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ; 

Щоквартально 
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  керівники 

слідчих 

відділів 

 

8.4. Надавати представникам ЗМІ відомостей у вигляді 

заяв, коментарів, роз’яснень з питань діяльності 

ТУ ДБР у м. Полтаві 

головний 

спеціаліст(по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ 

щотижня 

протягом 2024 

року 

8.5. Організовувати поширення публікацій про 

діяльність ТУ ДБР у м. Полтаві, як у всеукраїнських 

ЗМІ, так і регіональних 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ 

щотижня 

протягом 2024 

року 

8.6. Наповнювати актуальною інформацією офіційної 

сторінки управління у соціальній мережі 

«Facebook» 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ 

щотижня 

протягом 2024 

року 

8.7. Надавати представникам ЗМІ якісні фото та 

відеоконтент 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ; 

керівники 

слідчих 

відділів; 

начальники 

оперативних 

відділів 

щотижня 

протягом 2024 

року 

8.8. Організовувати здійснення розгляду запитів на 

публічну інформацію та надання відповідей 

відповідно до Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ; 

головний 

спеціаліст-

юрист ВМТЗ 

протягом 2024 

року 

8.9. Забезпечувати підготовку та надання відповідей на 

запити на публічну інформацію 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ; 

головний 

спеціаліст-

юрист ВМТЗ; 

керівники / 

начальники 

відділів 

протягом 2024 

року 

8.10. Організовувати проведення особистого прийому 

громадян 

Відділ 

документально

го 

забезпечення; 

керівники 

слідчих 

відділів 

щомісяця 

кожного 

другого та 

четвертого 

четверга  
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8.11. Актуалізувати інформацію на вебсайті ДБР (на 

сторінці теруправління про телефони, електронні 

адреси, графіки особистого прийому громадян 

тощо)  

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ 

 

протягом року 

за необхідності 

8.12. Здійснювати прийом повідомлень, заяв, звернень 

громадян по спеціальній телефонній лінії (СТЛ) з 

питань результатів розгляду звернень, їх реєстрації, 

усних запитів на публічну інформацію 

Відділ 

документально

го 

забезпечення; 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ 

у будні дні у 

робочий час 

8.13 Долучатися до благодійних заходів (здача крові, 

допомога соціальним закладам, участь у 

спортивних змаганнях) з подальшим їх 

висвітленням у ЗМІ 

головний 

спеціаліст (по 

роботі із ЗМІ) 

ВДЗ 

щоквартально 

9. Правове забезпечення 

9.1. Здійснювати представництво інтересів ТУ ДБР у                   

м. Полтаві в судах України 

головний 

спеціаліст-

юрист ВМТЗ 

протягом 2024 

року 

9.2. Організовувати ведення претензійно-позовної 

роботи 

головний 

спеціаліст-

юрист ВМТЗ 

протягом 2024 

року 

9.3. Проводити моніторинг Єдиного державного 

реєстру судових рішень на предмет наявності 

постановлених судами вироків у кримінальних 

провадженнях, досудове розслідування у яких 

здійснювалось слідчими ТУ ДБР у м. Полтаві 

головний 

спеціаліст-

юрист ВМТЗ 

щотижня 

9.4. Забезпечувати юридичний супровід відповідей на 

адвокатські запити та запити на публічну 

інформацію 

головний 

спеціаліст-

юрист ВМТЗ 

у визначений 

законом термін 

10. Документальне забезпечення 

10.1. Організовувати затвердження та погодження з 

Державним архівом Полтавської області Зведеної 

номенклатури справ ТУ ДБР у м. Полтаві на 2024 

рік 

 Відділ 

документального 

забезпечення 

31.01.2024 

10.2. Забезпечувати належне функціонування системи 

електронного документообігу та системи 

електронної взаємодії органів виконавчої влади  

 Відділ 

документального 

забезпечення 

протягом 2024 

року 

10.3. Проводити системний моніторинг дотримання 

термінів виконання (розгляду, надання відповіді) 

вхідної кореспонденції 

 Відділ 

документального 
забезпечення 

 

 

 

 

щоп’ятниці 
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11. Інформаційно-аналітичне забезпечення 

11.1. Забезпечувати збір, отримання інформації щодо 

результатів досудового розслідування, 

опрацювання результатів досудового розслідування 

за допомогою Єдиного реєстру досудових 

розслідувань та інших доступних баз, їх аналіз, 

узагальнення, формування необхідної аналітичної, 

статистичної інформації (довідок, звітів тощо) для 

подальшого її використання у службовій діяльності  

Відділ 

аналітичного 

забезпечення 

та 

оперативного 

чергування; 

керівники 

слідчих 

відділів 

відповідно до 

визначених 

термінів: 

щоденно, 

щотижнево, 

щомісячно, що-

квартально 

11.2. Забезпечувати збір, отримання, опрацювання даних 

оперативно-розшукової діяльності, їх аналіз, 

узагальнення, формування необхідної аналітичної, 

статистичної інформації (довідок, звітів тощо) для 

подальшого її використання у службовій діяльності 

Відділ 

аналітичного 

забезпечення 

та 

оперативного 

чергування; 

начальники 

оперативних 

відділів 

відповідно до 

визначених 

термінів: 

щоденно, 

щотижнево, 

щомісячно,  

щоквартально 

11.3. Забезпечувати складання проєкту річного Плану 

роботи ТУ ДБР у м. Полтаві на 2025 рік 

Відділ 

аналітичного 

забезпечення 

та 

оперативного 

чергування; 

керівники / 

начальники 

відділів 

до 27.12.2024 

11.4. Сформувати Звіт про виконання Річної програми 

діяльності ТУ ДБР у м. Полтаві за 2024 рік 

Відділ 

аналітичного 

забезпечення 

та 

оперативного 

чергування; 

керівники / 

начальники 

відділів 

до 24.10.2024 

11.5. Організовувати складання проєкту Річної Програми 

діяльності ТУ ДБР у м. Полтаві на 2025 рік 

Відділ 

аналітичного 

забезпечення 

та 

оперативного 

чергування; 

керівники / 

начальники 

відділів 

до 24.10.2024 

11.6. Провести ідентифікацію та оцінку ризиків ТУ ДБР 

у м. Полтаві, скласти реєстр ідентифікованих 

ризиків, провести заходи щодо їх контролю та 

Відділ 

аналітичного 

забезпечення 

до 31.05.2024 
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 моніторингу, впровадити результати зазначеної 

роботи 

та 

оперативного 

чергування; 

керівники / 

начальники 

відділів 

 

12. Міжнародне співробітництво 

12.1. Ініціювати, у разі необхідності, запити на 

міжнародну правову допомогу у кримінальних 

провадженнях 

слідчі протягом 2024 

року 

12.2. Активно брати участь у заходах міжнародного 

характеру, зокрема навчаннях, семінарах, 

конференціях тощо 

слідчі; 

оперативні 

працівники; 

державні 

службовці 

протягом 2024 

року 

12.3. Плідно використовувати канали обміну 

інформацією Європолу (SIЕNA) та Камденської 

міжвідомчої мережі з питань повернення активів 

(CARIN) 

слідчі; 

оперативні 

працівники 

 

протягом 2024 

року 
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4. ICp11Tepii BIBI-1'aqeH11X i npi01)VITeTiB

KpHTepi51MH OUiHiOBaHH51 ecbeKTHBHOCTiAiSIJ1bHOCTiTY ABP y M. MOJITaBi

e iH(bopMaui51 1-IPO pe3YJ1bTaTH Moro Ai51J1bHOCTi3 060B' 513KOBHM 3a3HaqeHH51M

HacTyr11-1VIX mai-1VIX:
- iH(bopMaui51 LUOÄO 3ape€cTp0BaHmx 3a51B i 110BiAOMJ1eHb npo KIDMMiHaJ1bHi

npaBonopymeHH51, BiAHeceHiAO riiAcJ1iAHocTiÅbP;
- TIPO KiJ1bKiCTb omepaTHBHo-p03111YK0Buxcr1paB, 3aBemeHHX TY ABP y M. FIOJITaBi,

Ta ix pe3YJ1bTaT1dBHiCTb;
- 3araJ1bi-1a KiJ1bKiCTb oci6, CTOCOBHO SIKVIX CKJ1aneHO 06BHHYBaJ1bHiaKTH 1110/10

BHH1-1eHHH HUMU KPHMiHaJ1bHHXnpaBonopYL1.1eHb, BiAHeceHmx AO FlincniAHocTi ÅbP;
- qmceJ1bHiCTb oci6, CTOCOBHO HKVIX Ha6paB 3aKOHHOi CV•IJIH 06BUHYBaJ1bHHViBHPOK

BiAHeceHHXcyay LUOAO BHHHeHHH HHMH KIDHMiHaJ1bHnxnpaB0f101DYL11eHb,
no niÄCJ1iAHOCTiÅEP;

- 1110A0 qucna oci6, CTOCOBHO SIKHX Ha6paB 3aKOHHOi CVIJIH BHPOK

cymy 1110110 BHUHeHHS1 HHMH BiA110BiAHuxKPHMiFW1bHHXnpaBonopY1.11eHb•,
- BiAOMOCTi npo P03Mip 36HTKiB i IliKOAH, 3aBÅaHViX KPHMiHaJ1bHHMH

npaBonopYLIRhH51MH, BiÅHeceHHMH no flincj1iAHocTi AbP, CTaH Ta 06cqru
ix BiÅ111KOÅYBaHHY,

- BiAOMOCTi npo KOIIITH Ta iH111e MaViHO, onepxaHi BHaCJ1iÅOK BLIHHeHH51

KPHMiHaj1bHUX npaBonopY1-ueHb, BiAHeceHux no IliacJ1iAH0CTi AbP,
3a PimeHH51Mcyny, a TaKO)K KOI-UTH y p03Mipi BapTOCTi I-le3aKOHHO OAepxaHux nocnyr

niJ1br, CTTHeHi Ha KOPHCTb nepxaBH, Ta P03r10P51A)KeH1-151 HUMW,
- 3araJ1bHa CYMa KOI-UTiB Ta iH1110ro Marma, omepxaHoro BHaCJ1iAOKKPHMiHaJ1bHHX

npabonopymel-lb, BiÅHeceHHX AO nincJ1iAHocTi ÅBP, AKi 6YJ10r10BepHYT0 B YKpaiHY
3-3a KOPAOHY, Ta p03110P51nxeHF1% I-IHMH;

- BiÄOMOCTi I-IPO apelUT0BaHe MaMHO, KOH4)icrcaui10 npeAMeTiB Ta nox0AiB
BiAHeceHux AO IliacniÄHocTi ÅBP,Bin KPMMiHaJ1bHHX rypaBonopYL1.1eHb,

Ta p03nopnmxeHH51 HHMW,
- pe3YJ1bTaT B3a€M0Aii 3 iHUIHMH Aep)KaBHkiMH opraHaMH, opraHaMH MicueBoro

caMOBPflAYBaHH51, Flinr1PH€McTBaMH, YCTaHOBaMH Ta opraHi3aui51Mm•,
- CTaH cniBnpaui 3 nepxaBHHMH opraHaMu, HeyP%AOBHMH opraHi3aui51MH

iH03eMHHX aepxaB Ta Mi)KHaPOÅHHMU opraHi3aui51M1å B Mexax cB0€i KOM11eTeHUii•,
- YKOMW1eKTOBaHiCTbLl-1TaTY TY ABP y M. IIOJITaBi, Ta nocBiÅ

npauiBHMKiB, IliABULqeHF1fl ixHb0i
- CTaH BVIKOHaHH51 K0111Topmcy TY ABP y M. FloxraBi;
- iHIL1i BiÅOMOCTi1110A0 pe3YJ1bTaTiBAiflJ1bHOCTiTY ABP y M. E10JITaBi Ta BHKOHaHH%

noycnaneHMX Ha 1--1bOEO 060B' 513KiB.

AnpeRTop TepprropiaJ1bHoro ynpaBJ1iHHf1

AepmaBHoro 6101)0 p03cJ1iAYBaHb,

p03Ta1110BaHoro y MiCTi F10JITaBi

TIOJTKOBHUK AepmaBHoro
6ropo p03cJ1iAYBaHb MAHbKOBCbKViÜ


